

З НАГОДИ СВЯТА - НАШІ ВІТАННЯ!

Колись це свято називалося і Днем врожаю, і Днем хлібороба, але за своєю суттю воно не змінилося й сьогодні. Традиційно восени, після завершення більшості польових робіт, в Україні святкують День працівників сільського господарства. Суспільство віддає шану людям, життя і праця яких забезпечують успішний розвиток однієї з важливіших галузей нашої держави – агропромислового комплексу; людям, що докладають свої зусилля та знання для успішного розвитку сільського господарства України і виробляють хліб до нашого столу.

Наш університет вже майже 80 років з успіхом готує фахівців сільськогосподарського профілю. Але на сучасному етапі в навчально-виховному процесі сталося багато змін. Так, приєднання вищої освіти України до Болонського процесу вимагає від майбутніх фахівців-аграріїв європейського рівня знань, вмінь та навичок.

З урахуванням цих процесів, бібліотека ХНТУСГ ім. Петра Василенка докладає багато зусиль, щоб забезпечити повне, якісне і оперативне бібліотечно-бібліографічне та інформаційне обслуговування своїх читачів – тих, хто освітянською і науковою працею, своїм навчанням підтримують авторитет професії аграрних інженерів, що забезпечують вирішення

складних енергетичних проблем на селі, створюють нові покоління комфортної сільськогосподарської техніки і засобів технічного сервісу, розробляють новітні технології виробництва і переробки сільськогосподарської продукції.

Сьогодні до бібліотеки приходять читачі з новим світосприйняттям, сучасними потребами. Для них у бібліотеці створюється система нових інформаційних продуктів і послуг. Бібліотека у своїй діяльності всіма засобами допомагає не тільки науковому і навчальному процесу університету, а й докладає багато зусиль для вирішення питань виховання молоді, бо ми розуміємо виняткову важливість і потребу активного формування молодого інтелектуального потенціалу у справі реалізації перетворень в аграрному секторі економіки України.

Бібліотечні працівники намагаються поєднати нові інформаційні технології з розвитком культури спілкування з книгою, мистецькими творами. Постійно відбувається оновлення форм культурно-просвітницької роботи за рахунок запровадження літературних віталень, літературно-мистецьких годин, презентацій, літературних вечорів тощо. На базі бібліотеки працюють різноманітні клуби.

Кожного року бібліотека готує до свята працівників сільського господарства ба-

гато заходів. Так, у цьому році бібліотекою проведено: «День спеціаліста» на ФПК, організовано відкритий перегляд літератури «Технічне забезпечення сільського господарства» та бібліографічний огляд часописів сільськогосподарської тематики. Постійно здійснюються тематичні добірки для читачів різних уподобань. У бібліотечному пункті (вул. Артема, 44) відкрито експозицію виставки «Наші знані освітяни», що постійно діє та регулярно поповнюється. Наразі розпочато підготовку серії бібліографічних покажчиків праць науковців ХНТУСГ ім. Петра Василенка та інше.

Бібліотека пишається тим, що обслуговує та виховує читачів, більшість з яких після закінчення нашого університету поповнить лави сільськогосподарських трударів і стануть спеціалістами з виробництва продукції рослинництва та тваринництва; фахівцями з використання сільськогосподарської техніки та обладнання, сумлінними працівниками ланів та ферм.

Співробітники бібліотеки щиро вітають усіх своїх читачів зі святом! Ми висловлюємо вам глибоку шану за вашу легку, але необхідну працю, за вашу любов до землі та вміння господарювати на ній по-справжньому, а також тих освітян, що готують цю достойну зміну!

Успіхів вам і нових перемог!

Колектив бібліотеки